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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
г. Москва 








19 июля 2021 года
Судья Тушинского районного суда г. Москвы Чирков Д.В., рассмотрев ходатайство * К.В. о восстановлении срока на обжалование постановления инспектора (контролера) 1-го отдела контроля правил пользования Московским метрополитеном и ММТС ГКУ «Организатор Перевозок» сер. ВВВ №* от 18.12.2020 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст. 3.18.1 Закона г. Москвы от 21 ноября 2007 года № 45 «Кодекса города Москвы об административных правонарушениях»,
У С Т А Н О В И Л:
постановлением инспектора (контролера) 1-го отдела контроля правил пользования Московским метрополитеном и ММТС ГКУ «Организатор Перевозок» сер. ВВВ №* от 18.12.2020 года * К.В. признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного п.2 ст. 8.14 Закона г. Москвы от 21 ноября 2007 года № 45 «Кодекса города Москвы об административных правонарушениях», ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 руб.
15 февраля 2021 г. * К.В. направил в Тушинский районный суд г. Москвы с жалобу и ходатайство, в которых просит об отмене постановления должностного лица административного органа и восстановлении пропущенного процессуального срока на обжалование указанного выше постановления.
* К.В. в судебное заседание явился, поддержал ходатайство о восстановлении пропущенного процессуального срока на обжалование постановления должностного лица административного органа.
Суд, проверив доводы ходатайства о восстановлении пропущенного срока, приходит к следующим выводам.
Согласно ч.1 ст.30.3 КоАП РФ жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
В соответствии с ч.2 ст.30.3 КоАП РФ, указанный срок по ходатайству лица, подающего жалобу, может быть восстановлен судьей или должностным лицом, правомочными рассматривать жалобу.
Об отклонении ходатайства о восстановлении срока обжалования постановления по делу об административном правонарушении выносится определение.
Из материалов дела следует, что постановлением инспектора (контролера) 1-го отдела контроля правил пользования Московским метрополитеном и ММТС ГКУ «Организатор Перевозок» сер. ВВВ №* от 18.12.2020 года * К.В. признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного п.2 ст. 8.14 Закона г. Москвы от 21 ноября 2007 года № 45 «Кодекса города Москвы об административных правонарушениях», ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 руб.
Указанное постановление получено * К.В. в день вынесения.
Согласно правовой позиции Конституционного Суда РФ, выраженной в Определении от 17 июля 2012 года N 1339-О, если пропуск срока на обжалование постановления по делу об административном правонарушении был обусловлен уважительными причинами, такого рода ходатайства подлежат удовлетворению судом; заявленные участниками производства по делу об административном правонарушении ходатайства подлежат обязательному рассмотрению судьей, органом, должностным лицом, в производстве которых находится данное дело, что, однако, не предполагает их обязательное удовлетворение.
По смыслу приведенных положений, 10-дневный срок обжалования постановления и (или) решения по делу об административном правонарушении следует исчислять со дня вручения копии решения лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, уважительными для решения вопроса о восстановлении процессуального срока могут признаваться любые причины, которые объективно препятствовали своевременному совершению соответствующего процессуального действия, и не могли быть преодолены по независящим от заинтересованного лица обстоятельствам; восстановление срока обжалования постановления (решения) является правом, а не обязанностью судьи.
Предусмотрев норму КоАП РФ о возможности восстановления пропущенного процессуального срока обжалования постановления по делу об административном правонарушении, законодатель отнес решение данного вопроса к усмотрению суда, который в каждом конкретном случае дает оценку доводам соответствующего ходатайства, представленным в его обоснование доказательствам, и высказывает свое суждение о том, являются ли приведенные заявителем причины пропуска срока уважительными.
В данном случае ходатайство о восстановлении срока не содержит сведений об обстоятельствах, которые могут быть квалифицированы как уважительные причины пропуска процессуального срока, а также не содержит доказательств наличия объективных препятствий к подаче жалобы в установленный законом срок, при том, что должностными лицами административного органа была выполнена обязанность по направлению Радченко Д.В. копии постановления.
При таких обстоятельствах, суд не находит оснований для удовлетворения ходатайства * К.В. о восстановлении срока на обжалование постановления инспектора (контролера) 1-го отдела контроля правил пользования Московским метрополитеном и ММТС ГКУ «Организатор Перевозок» сер. ВВВ №* от 18.12.2020 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст. 3.18.1 Закона г. Москвы от 21 ноября 2007 года № 45 «Кодекса города Москвы об административных правонарушениях».
Руководствуясь ст. ст. 30.3 КоАП РФ, суд
ОПРЕДЕЛИЛ:
В удовлетворении ходатайства * К.В. о восстановлении срока на обжалование постановления инспектора (контролера) 1-го отдела контроля правил пользования Московским метрополитеном и ММТС ГКУ «Организатор Перевозок» сер. ВВВ №* от 18.12.2020 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст. 3.18.1 Закона г. Москвы от 21 ноября 2007 года № 45 «Кодекса города Москвы об административных правонарушениях» – отказать.  
Определение может быть обжаловано в Московский городской суд в течение 10 дней.
      Судья                                                                                                   Чирков Д.В.
